



В Чебоксарах местный житель осужден за применение насилия в отношении судебного пристава



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 33-летнего жителя города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 05 декабря 2019 года во время проведения совместного рейда сотрудниками службы судебных приставов и ГИБДД МВД по Чувашской Республике в одном из дворов города Чебоксары был обнаружен автомобиль должника по исполнительному производству. Действуя согласно должностной инструкции, судебный пристав предъявил служебное удостоверение в приоткрытое окно автомобиля. Однако злоумышленник с целью воспрепятствования законной деятельности зажал стеклом руку пристава и удерживал её в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

таком положении около получаса.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1,5 года.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1484971>